



Του Βασίλη Σκουρή

Χαρακτηριστικές δηλώσεις του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη για τη διαχείριση της πανδημίας, με κύριο χαρακτηριστικό τους την καλλιέργεια ενός Success Story για την κυβέρνηση, αλλά και για το ότι όλες οι εκτιμήσεις ...έπεσαν έξω!

Μεταξύ των άλλων, στην περίοδο της πανδημίας, ο Κυριάκος Μητσοτάκης έχει δηλώσει:

Συνέντευξη στη Bild, 27 Μαΐου 2021

Τον Ιούλιο, τον Αύγουστο, στη high season του τουρισμού, αναμένω πως τα πράγματα θα θυμίζουν ένα φυσιολογικό καλοκαίρι

Μήνυμα για το Πάσχα 1 Μαΐου 2021

Το ανοιξιάτικο Πάσχα, λοιπόν, προμηνύει ένα πιο ελεύθερο καλοκαίρι. Το Θείο Φως γίνεται ήλιος αισιοδοξίας για την έξοδο από την παγκόσμια περιπέτεια της πανδημίας.

η χώρα πέτυχε να κάνει την υγειονομική πολιορκία, ευκαιρία προόδου.

«Διάγγελμα» στις 9 Φεβρουαρίου 2021

Δεν θα κρυφτώ: Στο δίμηνο που ακολουθεί η βεντάλια των περιορισμών ενδεχομένως θα ανοίγει και θα κλείνει ανάλογα με τα επίπεδα του συναγερμού. Από μας εξαρτάται τι θα συμβαίνει κάθε φορά. Όμως είναι και το τελευταίο μίλι προς την ελευθερία. Η Πολιτεία έχει το σχέδιο, ώστε μέχρι τα τέλη της άνοιξης οι πιο ευάλωτοι Έλληνες να έχουν θωρακιστεί.

Πέμπτη, 21 Μαΐου 2020

«Όπως κερδίσαμε τη μάχη της υγείας θα κερδίσουμε και τη μάχη της οικονομίας»

Συνέντευξη στον STAR και τη δημοσιογράφο Μάρα Ζαχαρέα 25 Μαΐου 2020

Από τη στιγμή που έπρεπε να πάρω την απόφαση -όπως σας είπα ήταν σαφές ότι θα πηγαίναμε σε lockdown- είπα να πάμε τώρα, να μην πάμε σε μία βδομάδα, να μην πάμε σε δέκα μέρες, δεν θα αλλάξει κάτι, αντιθέτως θα έχουμε ένα όφελος αν καταφέρουμε να πνίξουμε αυτή την επιδημία εν τη γενέσει της. Και αυτό πιστεύω ότι καταφέραμε και κάναμε.

Ομιλία στη Βο

υλή, στη συζήτηση και ψήφιση επί της αρχής των άρθρων και του συνόλου του σχεδίου νόμου: «Κύρωση της από 30.5.2021 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου “Θέσπιση, περιεχόμενο και διαδικασία έκδοσης Ψηφιακού Πιστοποιητικού COVID-19” (Α’ 87) 8 Ιουνίου 2021

γυρίζουμε τη σελίδα της πανδημίας και αρχίζουμε πια να γράφουμε τη σελίδα της ευημερίας.

Σημεία από τη συνέντευξη Τύπου στη Σαντορίνη για το άνοιγμα του ελληνικού τουρισμού 13 Ιουνίου 2020

«Ο ελληνικός τουρισμός επέστρεψε. Σήμερα το μήνυμά μου είναι απλό, ελάτε στην Ελλάδα, πείτε στους φίλους σας, στους αναγνώστες σας, στους ακροατές σας, στους τηλεθεατές σας ότι έχουμε ανοίξει κι ότι είναι καλοδεχούμενοι»

Ομιλία στην Ετήσια Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών ν 15 Ιουνίου 2020

Η πανδημία ανέδειξε, τέλος, τη δυνατότητα της «μικρής» Ελλάδας να ξεχωρίζει ως διεθνές θετικό παράδειγμα, ύστερα από χρόνια.

Στην 28η Τακτική Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου Ελληνικών ν Τουριστικών ν Επιχειρήσεων 25 Ιουνίου 2020

Η Ελλάδα αναγνωρίστηκε παγκόσμια ως μια χώρα η οποία εξέπληξε ευχάριστα με ένα Κράτος το οποίο πολλοί είχαν υποτιμήσει, το οποίο όμως ανταποκρίθηκε στις προκλήσεις της κρίσης και αντιμετώπισε αυτή την πανδημία με τρόπο αποτελεσματικό. Αυτή η παρακαταθήκη είναι πάρα-πάρα πολύ σημαντικό να διαφυλαχθεί τώρα που ανοίγουμε σταδιακά από

1η Ιουλίου το τουριστικό μας προϊόν σε πρώτη φάση σε επισκέπτες από την Ευρώπη.

Να μπορέσουμε να μεγιστοποιήσουμε τα οφέλη από την επιτυχή διαχείριση της υγειονομικής κρίσης, ώστε ο τουρισμός να ανασυνταχθεί και να επανέλθει δυναμικά στην ανάπτυξη από τις αρχές του 2021

Συνέντευξη στον ραδιοφωνικό σταθμό ΣΚΑΪ 100,3 και τους δημοσιογράφους Παύλο Τσίμα και Βασίλη Χιώ τη 7 Ιουλίου 2020

αντιμετωπίσαμε το πρώτο κύμα με μεγάλη επιτυχία και είμαστε πιο έτοιμοι σήμερα από ό,τι ήμασταν πριν από πέντε μήνες.

...έκανα τον υπολογισμό -και ελπίζω να δικαιωθώ- ότι όσο πιο αποτελεσματικοί είμαστε στην αντιμετώπιση της πανδημίας, πέραν του ότι θα προστατεύσουμε ανθρώπινες ζωές και θα θρηνήσουμε λιγότερα θύματα, τόσο πιο εύκολη θα είναι και η ανάκαμψη της οικονομίας την επόμενη ημέρα. Ως προς το πρώτο, πιστεύω ότι κερδίσαμε την πρώτη μάχη, κερδίζουμε μάλλον την πρώτη μάχη, επειδή είναι ξεκάθαρο ότι η περιπέτεια αυτή ακόμα δεν έχει τελειώσει και ο κορονοϊός είναι μαζί μας. Ως προς το δεύτερο, τη δυνατότητα ανάκαμψης της οικονομίας όταν με το καλό κλείσει αυτό το κεφάλαιο, απομένει να επιβεβαιωθεί.

Ομιλία στην προ Ημερησίας Διατάξεως συζήτηση στη Βουλή σχετικά με τα προβλήματα που δημιουργεί η έξαρση της πανδημίας στη δημόσια υγεία, την οικονομία, στους εργαζόμενους και για την έναρξη του νέου σχολικού έτους 7 Σεπτεμβρίου 2020

Η Ελλάδα και τα κατάφερε στο πρώτο κύμα και εξακολουθεί, θέλω να το τονίσω αυτό, εξακολουθεί να τα καταφέρνει και τώρα.

Και ναι, οι απώλειες περιορίστηκαν και η Ελλάδα έγινε διεθνές παράδειγμα για την άμυνα της απέναντι στο πρώτο κύμα της υγειονομικής κρίσης.

Δευτερολογία και τριτολογία στην προ Ημερησίας Διατάξεως συζήτηση στη Βουλή σχετικά με τα προβλήματα που δημιουργεί η έξαρση της πανδημίας στη δημόσια υγεία, την οικονομία, στους εργαζόμενους και για την έναρξη του νέου σχολικού έτους 8 Σεπτεμβρίου 2020

η χώρα μας και στον πρώτο αλλά και στον δεύτερο κύκλο της πανδημίας τα έχει καταφέρει πολύ καλύτερα από πολλές άλλες χώρες.

...βέβαια πρέπει να σας πω ότι δεν είναι συνεκτικά και δεν είναι λογικά για τον απλούστατο λόγο ότι δεν τα έχουμε πάει καθόλου άσχημα στο δεύτερο κύμα. Θα σας έλεγα, αντιθέτως, ότι τα στοιχεία επιβεβαιώνουν ότι στο δεύτερο κύμα τα έχουμε πάει

καλύτερα από πολλές άλλες χώρες..

Συνέντευξη Τύπου στο Thessaloniki Helixpro Forum 13 Σεπτεμβρίου 2020

Και επειδή τα έχουμε καταφέρει καλά σε αυτό τον τομέα, δεν είμαι διατεθειμένος αυτό το διακύβευμα να το θέσω σε αμφισβήτηση και να το διακινδυνεύσω. Κάτι καταφέραμε και σώσαμε από τον τουρισμό φέτος και είναι μια μικρή ανάσα σε ένα πολύ δύσκολο καλοκαίρι. Και ελπίζουμε, τουλάχιστον, στο τέλος της τουριστικής σεζόν να καταφέρουμε να έχουμε ακόμα κάποιους επισκέπτες, για να υποστηρίξουν το εισόδημα.

Συνέντευξη μετά την ολοκλήρωση των εργασιών του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου 16 Οκτωβρίου 2020

Έχουμε καταφέρει μέχρι στιγμής στην Ελλάδα τις τελευταίες τρεις εβδομάδες να κρατήσουμε τα κρούσματά μας σε ένα σχετικά σταθερό σημείο και έχουμε πια κοινούς ευρωπαϊκούς δείκτες..(6 ημέρες μετά έκανε διάγγελμα για το δεύτερο λοκντάουν)

Μήνυμα προς τους πολίτες για το δεύτερο κύμα της πανδημίας 22 Οκτωβρίου 2020

Τα στοιχεία δείχνουν ότι και στη νέα αυτή υγειονομική κρίση η Ελλάδα εξακολουθεί να αντιστέκεται καλύτερα από τις περισσότερες ευρωπαϊκές χώρες.

Θα κλείσω, ωστόσο, με ένα αισιόδοξο μήνυμα. Γιατί για πρώτη φορά από την αρχή αυτής της περιπέτειας φαίνεται στον ορίζοντα η προοπτική να διαθέτουμε ένα ασφαλές και αποτελεσματικό εμβόλιο. Και η κυβέρνηση έχει φροντίσει να το προμηθευτούμε εγκαίρως και να το διαθέσουμε σε όλους, με τη μέγιστη δυνατή ταχύτητα.

Δεν σας ζητώ να κάνετε τίποτα παραπάνω και τίποτα λιγότερο από αυτό που κάναμε την άνοιξη, όταν η Ελλάδα έγινε παράδειγμα προς μίμηση.

Μήνυμα του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη προς τους πολίτες για το δεύτερο κύμα της πανδημίας και για τα μέτρα προστασίας της Δημόσιας Υγείας 31 Οκτωβρίου 2020

τα καταφέραμε. Τα στοιχεία δείχνουν πως, ακόμα και σήμερα, η Ελλάδα είναι στις χώρες με τα λιγότερα κρούσματα στην Ευρώπη.

Ανακοινώσεις και συνέντευξη Τύπου, με τη συμμετοχή του καθηγητή Σωτήρη Τσιόδρα, για την αντιμετώπιση της πανδημίας 5 Νοεμβρίου 2020

Και θέλω να τονίσω ότι παρά τις δυσκολίες, η Ελλάδα και σήμερα τα έχει καταφέρει καλύτερα από τις πιο πολλές ευρωπαϊκές χώρες

Συζήτηση με τον δημοσιογράφο John Defterios στο πλαίσιο του 5ου EU – Arab World Summit 9 Νοεμβρίου 2020

Τον Μάρτιο είμασταν μπροστά από την επιδημική καμπύλη, είχαμε αξιοσημείωτα καλή επίδοση κατά τη διάρκεια του πρώτου κύματος.

Ομιλία στη Βουλή κατά την ενημέρωση του σώματος, σύμφωνα με το άρθρο 142Α του Κανονισμού, για την κυβερνητική πολιτική σχετικά με την αντιμετώπιση της πανδημίας 12 Νοεμβρίου 2020

Η χώρα πέτυχε να ανασχέσει το πρώτο κύμα της πανδημίας

Συζήτηση με τον Πρόεδρο του International Democrat Union και πρώην Πρωθυπουργό του Καναδά, Stephen Harper 7 Δεκεμβρίου 2020

Η Ελλάδα είχε ιδιαίτερα καλή επίδοση στην αντιμετώπιση του πρώτου κύματος της πανδημίας.

Ομιλία στην προ ημερησίας διάταξης συζήτηση στη Βουλή σχετικά με το εθνικό σχέδιο αντιμετώπισης της πανδημίας και των επιπτώσεών της στην οικονομία 2 Απριλίου 2021

ενώ ο πλανήτης βιώνει ένα νέο κύμα πανδημίας το οποίο χτυπάει και την Πατρίδα μας, η Ελλάδα τα κατάφερε καλύτερα σε σχέση με άλλα κράτη